

Protokoll Jahresversammlung 2024 „seniors golf dtgr“

Datum: 22.10.2024
Tagungsort: Hebelhof
Beginn: 16.30 Uhr
Ende: 17.15 Uhr
Protokollführerin: Gabriele Orth
Teilnehmerinnen und Teilnehmer, siehe beigefügte Liste

1. Begrüßung

Nach der Begrüßung bedankte sich Peter Köllensperger, auch im Namen seiner Frau Jorit, für gemeinsame Zeiten auf der Golfanlage DTGR. Zum Ende 2024 haben Jorit und Peter ihre Mitgliedschaft im Club gekündigt, weil sie im Laufe des Jahres 2025 nach Innsbruck übersiedeln.

2. Der Kassenwart ging auf die Kassenstände für den Zeitraum: 16.10.2023 bis 10.10.2024 ein.

Kassenverlauf vom	16.10.23	bis	10.10.24	
Vermögen zum 16.10.2023				<u><u>6.250,94 €</u></u>
Aufwendungen Zeitraum	16.10.23	bis	10.10.24	7.211,99 €
Einnahmen Zeitraum	16.10.23	bis	10.10.24	5.112,62 €
Vermögen zum	10.10.24			<u><u>4.151,57 €</u></u> Kassenbestand Voba

Aufgrund der aktuellen Kassensituation wird der Jahresbeitrag, abweichend von dem in der Satzung festgelegten Betrag, auf den bisherigen **Beitragsatz von 50,00 €** für die kommende Saison festgelegt.

In dem Zusammenhang wird auf den § 6 unserer Satzung verwiesen:

§ 6 Beiträge, Fälligkeit

1. Mitglieder sind verpflichtet, die sich aus der Beitragsordnung ergebenden Jahresbeiträge zu entrichten. Der Beitrag wird auf Antrag des Vorstandes durch die Mitgliederversammlung beschlossen.
 2. Der Beitrag ist erstmals zehn Tage nach erfolgter Aufnahmebestätigung fällig.
 3. **Jahresbeiträge sind jeweils zum 15.März eines jeden Kalenderjahres im Voraus zu entrichten.**
3. Die Kassenprüfer, Robert Stopper und Hans Runge, haben die Kasse am 20.10.2024 geprüft und festgestellt, dass es keine Beanstandungen gab. Die Konten wurden für den obigen Zeitraum ordnungsgemäß und ordentlich geführt. Alle Bankbelege und Quittungen lagen vor. Bankbelege, Kassenbuch und Quittungen wurden gegeneinander verglichen. Es konnte keine Abweichung festgestellt werden, so dass die Prüfer eine Entlastung des Kassenführers vorschlugen.
4. Hans Runge stellte den Antrag, den Kassenwart zu entlasten. Der Antrag wurde ohne Enthaltung und Gegenstimmen einstimmig angenommen.
5. Hans Runge stellte den Antrag, den Captain und Vize-Captain zu entlasten. Der Antrag wurde ohne Enthaltung und Gegenstimmen einstimmig angenommen.
6. Rückblick auf die Saison 2024
- Turnierverlauf
 - Freundschaftsspiel in Rickenbach
 - Kommunikation über unsere Homepage
 - Ausgabenverlauf: Subventionierung der Handicap relevanten Turniere
7. In Kürze wird der Turnierplan für die Saison 2025 auf der home-page veröffentlicht. Am 10. Juni 2025 werden wir nach Rickenbach reisen und dort mit den Ladies und Senioren ein gemeinsames Turnier bestreiten.

8. Es wurde der Antrag gestellt, das Saisonende zukünftig auf Ende September, spätestens Anfang Oktober zu legen, weil i.d.R. nach diesem Termin die Plätze schwer zu bespielen sind. Der Antrag wurde einstimmig angenommen.
9. Planungen für die Spielzeit 2025 werden in Kürze abgeschlossen.
 - Für die kommende Saison wird erneut der Versuch unternommen, ein Matchplay anzubieten, verbunden mit der Hoffnung, dass sich dann viele Ladies und Senioren anmelden.
10. Verschiedenes, keine Anmerkungen
11. Helmut dankte für die rege Beteiligung und das in ihn gesetzte Vertrauen.

Protokollführerin: **Gabriele Orth**